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Необхідність логістичного підходу в практиці господарської діяльності 
обумовлена перш за все переходом від ринку продавця до ринку покупця, який 
примушує виробничі (розподільні) торгові системи гнучко реагувати на швидко 
змінні пріоритети споживачів. 

В умовах високого рівня конкуренції одним з найефективніших шляхів 
досягнення успіху на ринку для підприємства є його орієнтація на інноваційний 
шлях розвитку і доставки товару. 

Підприємство, що не застосовує логістичних принципів при управлінні 
інноваційною діяльністю підприємства, приречене на збій в системі руху 
потоків, втрату часу та ресурсів. Впровадження логістичних принципів на 
підприємстві сприяє його інноваційному розвитку. 

Метою роботи є підвищення ефективності перевізних процесів на базі 
Вінницького регіону застосуванням логістичного підходу до вибору маршруту 
перевезення та типу рухомого складу. 

Для її досягнення визначені такі основні завдання: 
- аналіз методик організації перевезень вантажів; 
- удосконалення методики вибору типу рухомого складу і графіка 

перевезення вантажів; 
- вирішення практичної транспортної задачі, що до доставки продовольчих 

товарів від виробника до споживача. 
Було розглянуто питання впливу організації перевезень вантажів від 

виробника до споживача на ефективність роботи автотранспортного 
підприємства. Для цього проаналізовано ряд методик вибору типу рухомого 
складу маршруту і графіка перевезення вантажів, вибрано алгоритм 
моделювання організації перевізного процесу АТП, розглянуто довідковий 
матеріал, та застосовано програмні ресурси, що доступні у вільному 
користуванні в середовищі Internet. 

При вирішенні практичної задачі наочно було доведено, що використання 
логістичних підходів при вирішенні питання ефективної доставки 
продовольчих товарів дозволяє зменшити транспортні витрати на доставку 
продовольчих товарів до споживачів, а також забезпечити вчасну доставку 
визначеної групи товарів. 

Вирішення транспортної задачі дає можливість для подальшого розвитку 
даного наукового напрямку, з метою удосконалення методик організації 
перевезення вантажів. 


